

"ہمارے دو مذاہب میں اسقاط حمل ایک سنگین برائی ہے۔" اُنہوں نے کانفرنس کے شرکاء سے کہا ہے کہ وہ ۱۹۸۳ء میں میکسکو سٹی میں اختیار کیے گئے اس لفظ نظر کی مزید توثیق کریں کہ "اسقاط حمل خاندانی منصوبہ بندی کا ذریعہ نہیں ہے۔" Fertility Regulation [زرخیزی کا انضباط]، افزائش نسل کے لیے مطلوبہ معیارِ صحت اور Sexual Health [جنسی صحت] جیسی اصطلاحات غیر واضح ہیں اور ان سے قاہرہ دستاویز میں اجتناب کیا جانا چاہیے۔"

اسلامیہ میں مزید کہا گیا ہے کہ "حکومتوں کو شادی شدہ جوڑوں یا افراد پر کھلم کھلا یا ڈھکے چھپے دباؤ نہ ڈالنا چاہیے کہ وہ اسقاط حمل یا Sterilization سے کام لیں۔" مجوزہ دستاویز میں والدین کے حقوق اور ذمہ داریوں کا جس طرح ذکر کیا گیا ہے، یہ بھی مذہبی رہنماؤں کی تنقید کا نشانہ بنی ہیں۔ اُنہوں نے کہا کہ "مسیحیوں اور مسلمانوں کا یہ مقدس فریضہ ہے کہ وہ اپنے بچوں کو انسانی زندگی کے احترام اور مذہبی بنیادوں پر استوار اخلاقی تقاضے سے آگاہ کریں۔" دو ذمہ دار مذاہب کے پیروکار "دستاویز کا یہ لفظ نظر تسلیم نہیں کر سکتے کہ نوجوانوں اور بچوں کو اسقاط حمل اور مانع حمل طریقوں تک رسائی ہونا چاہیے، بالخصوص جب کہ یہ سب کچھ والدین کے علم اور ان کی مرضی کے بغیر ہو۔"

جون ۱۹۹۳ء کی اس مشاورت کے شرکاء نے کیٹھولک اور مسلمان مذہبی رہنماؤں اور مسائل آبادی کے ماہرین سے کہا ہے کہ وہ اپنی قیادت کے سامنے قاہرہ کی اس مجوزہ دستاویز کے مفصل مطالعات رکھیں۔ مشاورت کے شرکاء نے اس امید کا بھی اظہار کیا ہے کہ مسلم - مسیحی رابطے کے لیے ایک مستقل کمیٹی قائم کی جائے گی جو "قاہرہ دستاویز" جیسے دلچسپی کے مشترکہ امور پر تبادلہ خیال کرے گی۔ ویٹیکن کے تین نمائندوں کے ساتھ مشاورت میں رابطہ عالم اسلامی کے عبداللہ عبدالشکور، "ہیڈگنا ٹرینشن آف اسلامک کانفرنس" کے منصف کلیسی اور موثر عالم الاسلامی کے محمد البار شریک تھے۔ (ماخوذ "دی کرپس وائس"، کراچی - ۱۳ جولائی ۱۹۹۳ء)

متفرق

احمد دیدات کی کتابیں امنِ عامہ کے لیے خطرناک ہیں — حکومت
فرانس

جنوبی افریقہ کے معروف مسلمان مبلغ جناب احمد دیدات کی ۱۸ کتابوں کو حکومت فرانس نے امن

عامہ کے لیے خطرناک قرار دیا ہے۔ اُن کی تحریروں کو "مغرب مخالف اور نفرت انگیز" قرار دیا گیا ہے۔
 How Salman Rushdie Fooled the West [سلطان رُشدی نے کس طرح مغرب کو
 بے وقوف بنایا؟]، The Quran: the Greatest Miracle [قرآن: عظیم ترین معجزہ] اور
 Muhammad, the Natural Successor to Christ [محمد ﷺ: حضرت عیسیٰ علیہ السلام
 کے فطری جانشین] کو "مغرب مخالف" بتایا گیا ہے۔ اُمور داخلہ اور شہری و دیہی منصوبہ بندی کی وزارت
 کے بیان میں کہا گیا ہے کہ "اُمور داخلہ اور شہری و دیہی منصوبہ بندی کے وزیر کے فرمان مجریہ ۳۱ مئی
 ۱۹۹۳ء کے مطابق احمد دیدات کی [مذکورہ بالا کتب] کی جو فرانسسسی میں لکھی گئی ہیں اور بیرون ملک
 چھپی ہیں، فرانس میں اشاعت اور تقسیم، ان کے متشددانہ، مغرب مخالف اور نفرت انگیز بیان کے پیش
 نظر امن عامہ کے لیے خطرے کا موجب ہے۔ لہذا االموتر [؟] الاسلامی - قاہرہ کی شائع کردہ احمد دیدات
 کی کتابوں کی تقسیم اور فروخت ملک بھر میں ممنوع قرار دی جاتی ہے۔" (رپورٹ: مسلمان یورپ نیوز
 لیٹر، لیسٹر - جولائی ۱۹۹۳ء)

